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令和３年 第２回 仙北市議会定例会 議案質疑 通告要旨 

 

 

議案第４号 仙北市職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を改正する条

例制定について 

５番  髙 橋  豪  議員 

１ 条例改正の趣旨について 

２ 条例改正による効果について 

３ 市職員の育児休暇の取得状況について 

４ 男女別の育児休暇の状況と取得促進に対する市の取り組みについて 

 

議案第１４号 令和３年度仙北市国民健康保険特別会計予算 

１６番  高 久 昭 二  議員 

１ 国保税が高いため、支払いが困難な世帯には、極力、短期保険証、資格証明書を発行

しない施策を今年度進めるべきでは。 

２ 新型コロナウイルス感染により、小売店、中小業者、農家の国保世帯の相談窓口を３地

区に設置し、親切に対応すべきでないか。 

３ 国保会計に、門脇市長、関係委員が、基金一部取り崩し、繰越金、予備費を使い国保料

の引き下げを働きかけられないか。 

 

議案第１５号 令和３年度仙北市後期高齢者医療特別会計予算 

１６番  高 久 昭 二  議員 

１ 後期高齢者被保険者の医療費負担が増加傾向にあるが、国民年金等から年金天引き

が主であるが、例外的に「無年金者」や「年金担保貸付を受けた方」の納付状況は、どう

なっているか。 

２ 生活困窮被保険者等保険料減免申請状況、及び減免を受けた方は、市内に何件おら

れるか。 
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議案第１６号 令和３年度仙北市介護保険特別会計予算 

１６番  高 久 昭 二  議員 

１ 年金生活者の負担が大きい介護保険料、利用料の減免措置は、どのくらい見込んでい

るのか。また、特別徴収の滞納件数、額は、どのようになっているか。 

２ 門脇市長は、以前、旧角館総合病院建物中、管理棟を残し、すべて解体予定と言われ

たが、これらを介護施設経営者に低価で貸し出す考えはないか。 

 

議案第２０号 令和３年度仙北市病院事業会計予算 

１６番  高 久 昭 二  議員 

１ 市立田沢湖病院、市立角館総合病院の医療材料費（＋1,900万３千円）は、どのくらい

支出し、購入費用（＋3,193万４千円）単価等、どのように推移しているか。両病院の購

入方法はどうなっているか。 

２ 市立角館総合病院メンタルヘルス科、外来、病棟再開に向け、どのような方法を検討し

ているか。 

３ 市立角館総合病院企業財産（旧医師住宅、看護寮）の売却、処分について、今後の対応

等は。 

 

議案第２１号 令和３年度仙北市温泉事業会計予算 

１６番  高 久 昭 二  議員 

１ 仙北市温泉事業の供給先である水沢温泉の経営者塚本總業社長と門脇市長と草彅建

設部長が上京し、面談されたが、その結果はどうであったか。（供給値段等について） 

２ 温泉供給施設整備、メンテナンス、補修等につき、現在どのように対応しているか。 

 

議案第２２号 令和３年度仙北市水道事業会計予算 

１６番  高 久 昭 二  議員 

１ この度、角館浄水場にかかる桧木内川からの給水管に不具合が生じ、利用者に、ご迷

惑をおかけしたが、同施設の定期点検、老朽化更新の予算措置が、十分計上されている

か。（また、田沢湖高原、高野地区はどうか） 

２ 水道未普及地域解消に向け、西長野古寺、山谷川崎、卒田地区であるが、角館下延地

区への対応は。 
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議案第２３号 令和３年度下水道事業会計予算（△１億 1,747万１千円） 

１６番  高 久 昭 二  議員 

１ 同予算で、角館白岩前郷地区（農集排）中継ポンプ更新費用に、いくらぐらい充てるの

か。さらに他の地区では、不具合な個所は現時点ではないか。 

２ 角館地区雲然、新屋敷地区等、下水道未普及地域解消に向け検討できないか。 

 

議案第３４号 令和２年度仙北市水道事業会計補正予算（第３号） 

５番  髙 橋  豪  議員 

１ 第 5条（債務負担行為）では各水道施設の維持管理や保守点検業務があげられている

が、業務の体制について問う。 

２ 先般の断水について原因は判明したのか確認する。また、今後再発を防止するための

取り組みを問う。 

３ 断水に伴う家庭用ボイラー修繕等について、これまで対応している件数や金額等につ

いて問う。 

 


